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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I
fncercuie.gte litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)
S5p | 1. Rezultatul calculului 56 — 54: 6 este:
a) 3
b) 47
c) 45
d) 48
Sp | 2. Stiind ca % = %, atunci rezultatul calculului 2ab — 70 este:
a) 0
b) 1
¢) 35
d) -35
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Sp

Rezultatele lor sunt in tabel.

3. Alina, Bogdan, Cristi si Daniel au calculat media geometricd a numerelor a = 3\/5 —45ib = 3\/5 + 4.

Nume Alina

Bogdan

Cristi

Daniel

Rezultat 3\&

2

\2

4

Cel care a calculat corect este::
a) Alina

b) Bogdan

¢) Cristi

d) Daniel

Sp

4. Dacax + % = 5, atunci X+ LZ este:
X
a) 25
b) 27
c) 23
d 5

Sp

a) 50
b) 28
¢) 18
d 17

5. Suma numerelor prime din intervalul [0; \/50| este:
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Sp | 6. O pompa goleste un bazin in 6 ore. Alin afirma ca doua pompe vor goli bazinul in 12 ore. Afirmatia lui Alin este:

a) adevarata

b) falsa

SUBIECTUL al II-lea

fncercuie.ste litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

Sp | 1. In figura alaturati, punctele A, B, C si D , sunt coliniare in aceastd ordine, astfel incit AB = 2 cm, B este
mijlocul lui [AC], iar D este simetricul lui A fatd de C. Lungimea segmentului [AD] este:

a) 4 cm
b) 6cm

A B C D
¢) S8cm Py P\ A °
d) 12cm

Sp | 2. in figura aliturata este reprezentat un paralelogram. Masura 4BAD este de 40°. Masura unghiului £4DC este: :

a) 140°
b) 50° o c
¢) 40°
d) 120°
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Sp

3. In figura alaturati este reprezentat un romb cu latura de 4 cm si misura unui unghi ascutit de 60°. Aria rombului

este:

a)
b)
<)
d)

16 cm2

8\/§ em’
16\/§ em’

4 3cm2

A

60

Sp

4. In figura alaturati este reprezentat un triunghi AABC dreptunghic in A, cu BC = 10 cm si m(&C) = 30° .

Lungimea segmentului AC este:

a)
b)
<)
d)

5\/5 cm

5cm
10 cm

54/2 cm

30°
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Sp

5. In figura alaturata este reprezentat dreptunghiul ABCD, cu AB = 8 cm; BC = 4cm. M este mijlocul laturii CD.
Masura unghiului 4AMB este:

D M C
a) 120°
b) 60°
¢) 90°
d) 45°
A B

Sp

6. In figura aliturata este reprezentat un tetraedru regulat ABCD. Punctele E si F sunt mijloacele muchiilor BC si
CD. Care este m(4EF, DA)?

D

a) 90°
b) 60°
¢ 30°
d) 45°
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SUBIECTUL al III-lea

Scrieti rezolvdrile complete. (30 de puncte)

1. Maria rezolva un test cu 20 de intrebari. Pentru fiecare raspuns corect primeste 4 puncte si pentru fiecare raspuns
gresit i se scade 1 punct, iar din oficiu primeste 20 puncte.

2p a) Ce punctaj ar obtine Maria daca a raspuns corect la 15 probleme, iar la restul a raspuns gresit?

3p b) La cate probleme a raspuns corect Maria daca a primit 85 puncte si a raspuns la toate intrebarile?

2. Se considera expresia E(x) = 2(x — 2)(x + 2) — (x + 1)2 + (x2 + 1)(x — 1) + 10, pentru x € R.
2p a) Aratatica E(x) = X - x, oricare ar fi x € R.

3p b) Arétati cd E(n) este divizibil cu 6, pentru orice numar natural n.
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1 1

3. Se considerd numerele reale x = \/E . (— - —) + \/g . (% - 32@) si

NG ’
y =9 — 45 +(22+5) - .

2p a)Aratatica x = \/g - 3.

3p b) Ariatati cd numarul N = -‘21 — Xx este numadr natural prim.

4. Se considera trapezul dreptunghic ABCD cu ABIICD si AD1AB, AB = 8cm,AD = 6cmsi DC = 2 cm.
2p a) Calculati lungimea liniei mijlocii a trapezului.
3p b) Calculati lungimea lui DO, unde AC n BD = {0}.
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5. Fie AABC isoscel de baza BC = 12 ¢cm, AB = AC = 10 cm, iar D si E mijloacele lui BC, respectiv AC.
Paralela prin A la BC intersecteaza BEin F, DF n AC = {M}.

2p a) Aratati ca aria triunghiului AABC = 48 em’.
3p b) Calculati lungimea segmentului DM.

6. VABCD este o piramida patrulatera regulati cu AB = 12cm ; VA = VB = VC = VD = 10 cm, M mijlocul lui
VA, N mijlocul Iui VD si P mijlocul lui VC.

2p a) Aratati ca (MNP)I(ABC).
3p b) Calculati sing(M0O, VB), unde {0} = AC n BD.
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SIMULARE 3- EVALUARE NATIONALA LA
MATEMATICA CLASA a VIII-a

Anul scolar 2022-2023 — 15 decembrie 2022

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al II-lea

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzaitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTULI (30 de puncte)
1. | b) Sp
2. | a) Sp
3. |0 S5p
4. | ¢) Sp
5. 1d) Sp
6. | b) 5p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | ¢ Sp
2. | a) Sp
3.1b) S5p
4. | a) Sp
5. |0 S5p
6. | b Sp
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.[20 +15-4 —5="75p 2p
b) rezolvare sistema + b = 20si2a + 4a — b = 85 2p
a =17 lp

2 2 3
2.QE(x) = 2(x"—4) —(x +2x+1) +x —x+x—1+ 10 Ip
E(x) = X - x 1p
b) E(n) = n(n — 1)(n + 1) 2p
Em):2 - 3 Ip
3.f) x =5 —2+2- = 1p
Ip

x=\E—3

b)y = 24/5 — 2

2p
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N = 2, care este numar natural prim. 1p
4. a) lm = BT-H] lp
Im = 5cm 1p
b) DB = 10cm 1p
ADOC ~ ABOA
Ip
DO = 2cm
Ip
S5.a) AD = 8cm 1p
2
AAABC = 48cm 1p
b) BE = BF 1p
M centru de greutate 1p
_ 413
DM === 1p
6.[a) MNII(ABC) 1p
(MNP)II(ABC) Ip
b) «(MO,VB) = «BVC 1p
Aavbe Ip
. _ 24
sin(¥BVC)=—- 1p






